
学校教育目標 『清らかで たくましく ～みんなで輝け Let's Try～」』

北秋田市立清鷹小学校学校だより№１２

令和７年１月３１日（金）

学校評価アンケート(後期)特集号…子どもたちの健やかな成長を目指して…

全体的に良好な状態であると思われます。特に、「２:あいさつ」「13:目標に向かってがんば
っている」「15:ふるさとが好き」の項目は、昨年度よりぐっとアップしています。しかし、各
項目で「思わない・あまり思わない」と答えている児童もおりますので、それぞれの児童の状況
を確認しながら、指導・支援を行っていきたいと思います。

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 66% 30% 2% 2% 7月 71% 26% 1% 2%

肯定割合 肯定割合

12月 64% 32% 2% 2% 12月 79% 18% 1% 2%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 63% 27% 8% 2% 7月 78% 19% 3% 0%

肯定割合 肯定割合

12月 60% 34% 4% 2% 12月 79% 18% 0% 3%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 55% 34% 8% 3% 7月 53% 30% 14% 3%

肯定割合 肯定割合

12月 60% 31% 6% 3% 12月 60% 28% 9% 3%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 77% 21% 0% 2% 7月 66% 24% 8% 2%

肯定割合 肯定割合

12月 82% 17% 0% 1% 12月 75% 12% 8% 5%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 55% 30% 13% 2% 7月 71% 22% 4% 3%

肯定割合 肯定割合

12月 53% 34% 10% 3% 12月 77% 19% 1% 3%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 81% 17% 1% 1% 7月 62% 18% 12% 8%

肯定割合 肯定割合

12月 89% 8% 0% 3% 12月 57% 30% 7% 6%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 59% 36% 3% 2% 7月 79% 17% 2% 2%

肯定割合 肯定割合

12月 75% 22% 1% 2% 12月 88% 10% 1% 1%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 63% 34% 2% 1% 7月

肯定割合 肯定割合

12月 71% 25% 2% 2% 12月 66% 20% 8% 6%

肯定割合 肯定割合

　　　　　　　　　令和６年度『教育活動に関する』アンケート（児童）　　　
１　学校が楽しい

96% 97%

96% 97%

２　先生や地域の人に自分から進んであいさつしている

90% 97%

94% 97%

３　勉強が楽しい 11 早寝早起き、朝ご飯を心がけている

89% 83%

91% 88%

４　先生は勉強を分かりやすく教えてくれる

98% 90%

99% 87%

13 自分で決めた目標に向かってがんばっている

85% 93%

87% 96%

６　宿題や家庭学習に毎日取り組んでいる

98% 80%

97% 87%

95% 96%

97% 98%

16　家で学校の話をしている

97%

96% 86%

９ 学級の友だちとなかよく、楽しく生活して

 いる

10　みんなの役に立つように、清掃や委員会、

  縦割り班活動、当番の仕事をがんばっている

12 給食では、苦手な食べ物でも食べるように

  がんばっている

５　グループ学習や発表の場面で、自分の考えを

  積極的に発表している

14 ゲームや動画は家で決めたルールを守って

  いる

７　学校では、ルールやマナーを守って安全に

  生活している

15 ふるさと(秋田県、北秋田市）が好きだ

　 ふるさとのためにできることをしたい

８　学校では、相手の気持ちを考え、思いやりの

  心をもって生活している

後期学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。３学期も残すところ２か月です。結
果については職員で検討し、これまでの指導の振り返りと今後の指導体制や指導内容の参考にしたい
と考えています。今後ともお気づきのことがありましたら遠慮なく学校にお知らせください。

Ⅰ　清鷹小学校の教育活動について Ⅱ　自分のお子さんの様子や成長について

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 63% 34% 2% 1% 7月 64% 30% 6% 0%

肯定割合 肯定割合
12月 59% 38% 1% 2% 12月 70% 22% 6% 2%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 66% 32% 1% 1% 7月 46% 46% 4% 4%

肯定割合 肯定割合
12月 65% 33% 1% 1% 12月 48% 43% 8% 1%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 60% 38% 0% 2% 7月 32% 54% 12% 2%

肯定割合 肯定割合
12月 68% 28% 3% 1% 12月 33% 49% 16% 2%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 69% 29% 2% 0% 7月 29% 51% 17% 3%

肯定割合 肯定割合
12月 71% 28% 0% 1% 12月 34% 48% 16% 2%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 59% 36% 4% 1% 7月 19% 46% 31% 4%

肯定割合 肯定割合
12月 64% 31% 4% 1% 12月 23% 38% 32% 7%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 63% 31% 4% 2% 7月 18% 62% 18% 2%

肯定割合 肯定割合
12月 66% 30% 3% 1% 12月 19% 55% 23% 3%

肯定割合 肯定割合

４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない ４そう思う ３まあまあ思う ２あまり思わない １思わない

7月 71% 26% 2% 1% 7月 28% 44% 21% 7%

肯定割合 肯定割合
12月 72% 25% 2% 1% 12月 30% 42% 24% 4%

肯定割合 肯定割合

　　　　　　　　　令和６年度『教育活動に関する』アンケート（保護者）　　　

１  清鷹小学校の学校教育目標や目指す教育・指導
　方針を理解している（知っている）。

１  お子さんは、元気に学校に通っている。
　(登校をしぶらない）

97% 94%

97% 92%

２　【清らかで】学校は、子どもたちの良さを認めながら，
　自己有用感を高めるような教育活動（縦割り班活動，
　がんばりを認め合う機会）を展開している。

２　お子さんは、学校の様子(授業、行事、友だち
　など）を話してくれる。

98% 92%

98% 91%

３ 【たくましく】学校は、心身共にたくましい子ども
　たちの育成を目指して教育活動を展開している。

３　お子さんは、｢早寝、早起き、朝ご飯」を自分か
　ら心がけて生活している。

98% 86%

96% 82%

４　学校は、地域素材や人材などを活用しながらふる
　さとの良さを子どもたちに伝える活動をしている。

４　お子さんは、家庭学習の習慣が身に付き、
　自分から進んで学習に取り組んでいる。

98% 80%

99% 82%

５　学校は、子どもたちの学力が向上するために努力
　している。

５　お子さんは、忘れ物をしないように、前日に
　学習用具や提出物をそろえている。

95% 65%

95% 61%

６　学校は、保護者からの連絡や相談に対して適切に
　対応している。

６  お子さんは、あいさつや言葉づかいに気を付
　けて生活している。

94% 80%

96% 74%

７　学校は、行事や子どもたちの様子を分かりや
　すく伝えている。

７　お子さんは、ゲーム機器等の使用に当たっては、自分

  や家族で決めたルールや約束を守って行っている。

97% 72%

97% 72%


